



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS**

RETIFICAÇÃO Nº 14 / 2022 / PRAE (10.01.05.22)

Nº do Protocolo: 23422.019407/2022-32

Foz Do Iguaçu-PR, 08 de setembro de 2022.

RETIFICAÇÃO

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), nomeada pela Portaria Nº 361/2019/GR, publicada no boletim de serviço Nº 455 de 26 de junho de 2019, a partir da competência delegada pela Portaria Nº 285/2020/GR, de 21 de agosto de 2020, torna pública a I Retificação do EDITAL Nº 29/2022/PRAE de 01 de setembro de 2022.

A presente retificação tem como objetivo:

1. Alterar o nome do Edital.
2. Alterar o público alvo do Edital.

Onde se lê:

EDITAL PRAE/UNILA - INSCRIÇÃO NOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS PARA CALOUROS 2022 - INGRESSANTES SISU E VAGAS REMANESCENTES

Leia-se:

EDITAL PRAE/UNILA - INSCRIÇÃO NOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS PARA CALOUROS 2022 - INGRESSANTES SISU

Onde se lê:

Torna público o Edital PRAE/UNILA - Inscrição nos Auxílios Estudantis para Calouros 2022 - Ingressantes SISU e Vagas Remanescentes

Leia-se:

Torna público o Edital PRAE/UNILA - Inscrição nos Auxílios Estudantis para Calouros 2022 - Ingressantes SISU

Onde se lê:

2. DO PÚBLICO ALVO

2.1 Discentes calouros ingressantes em 2022 pelo SISU e Vagas Remanescentes com matrícula ativa em cursos de graduação da UNILA, que comprovem renda bruta per capita de até 1,5 (um e meio) salário-mínimo, conforme Portaria Normativa Nº 18/MEC de 11 de outubro de 2012.

Leia-se:

2. DO PÚBLICO ALVO

2.1 Discentes calouros ingressantes em 2022 pelo SISU com matrícula ativa em cursos de graduação da UNILA, que comprovem renda bruta per capita de até 1,5 (um e meio) salário-mínimo, conforme Portaria Normativa Nº 18/MEC de 11 de outubro de 2012.

(Assinado digitalmente em 08/09/2022 10:48)

JORGELINA IVANA TALLEI

PRO-REITOR(A) - TITULAR

PRAE (10.01.05.22)

Matrícula: 1708787

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **14**, ano: **2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **08/09/2022** e o código de verificação: **e3e61a5525**